

## 好险！

大人午睡没人管  
3岁女童掉水里

3岁的圆圆趁大人们午睡，偷偷溜出去玩，意外掉进了臭水沟。幸好路过的好心人把她拉了上来，立刻送到医院抢救。24日，圆圆脱离了生命危险。

8月22日中午，家住崔桥的丁先生一家吃过午饭看着电视不知不觉睡着了，醒来时已经一点半，这才发现三岁半的女儿圆圆不见了。一家人赶紧分头寻找。不一会儿听到附近有人喊：“不好了，有个孩子落水了！”丁先生一惊，赶紧跑过去看。

这时，落水的孩子已经被救起来了，丁先生一看正是自己的女儿。原来，圆圆在小水沟边上玩耍，不小心掉进去了，旁边一起玩的大孩子赶紧喊人来救，前后大概5分钟。丁先生发现，圆圆面色青紫，拉她的小手还能活动，喊她的名字却怎么也不答应，全身瑟瑟发抖。圆圆的伯伯赶紧拎起孩子的双脚让她趴在自己大腿上，使劲拍她的屁股和背，圆圆吸了几口脏水，开始哭闹起来，问什么话都没有反应。丁先生一时急得不知道怎么办好，这时旁边的好心人提醒他要叫救护车。

一个小时后，圆圆被送到戚墅堰区医院。医生立即给圆圆实施抢救，但圆圆仍然抽搐不已，目光也是呆滞的，嘴唇呈紫色，心跳呼吸很快。于是医生建议立即让圆圆转院。随后，圆圆被送到常州市儿童医院。经诊断，圆圆为溺水、吸入性肺炎、缺血缺氧性脑损伤，随时有生命危险。情况危急，圆圆被送到重症监护室抢救。幸运的是，经过两天治疗，圆圆神志恢复清醒，病情稳定，已转入普通病房进一步观察。

钱群华 王玉

钻戒当玩具  
2岁男孩卡喉咙

8月22日22点，家住魏村的小军妈妈给孩子喂了点奶后，就把孩子抱到床上准备睡觉。小军不肯睡觉，妈妈就把钻戒摘下来给他玩，可妈妈一转身竟发现钻戒不见了。

一开始，小军的妈妈还以为钻戒被小军扔了，小军却指着小嘴嚷嚷“脖子”疼。小军妈妈吓了一跳，赶紧喊来孩子的爸爸和奶奶，一家人仔细地找了个遍，也没找到钻戒的影子。再看看孩子痛苦的表情，终于明白，钻戒被小军给吞下去了。

一家人马上赶到离家最近的武进医院，武进医院的医生一听情况，看看孩子还这么小，就建议他们去儿童医院。一家人赶到儿童医院的时候，已经过了夜里十二点。

值班的儿外科医生壮文军听完家长的诉说后，立刻给小军照了X光片，发现钻戒卡在小军的食道狭窄处，上下不得，这样时间长了，会损伤小军的食道。于是，壮医生联系了胃镜室的医生徐岳，徐岳了解情况后很快从家中赶来。经过近一小时的努力，终于把钻戒顺利取出，小军的家人这才松了一口气。

钱群华 王玉

40平方米卖130万  
什么墓地这么贵？

陵园：量身定做当然贵；殡葬管理所：应大力提倡生态葬

日前，有房产网站爆料称常州最贵墓地喊价130万，令众多网友直呼“死不起”，“在常州可买套大三居了，谁会去买墓地？”据统计，7月常州全市住宅成交均价为6910元/平方米，那么人生“最后一间房”需要多少钱？某房产网站的统计数据显示：常州墓地均价已达到7125元/平方米。

## 最贵墓地喊价130万元

该房产网站爆料称，号称要做中国最好陵园的栖凤山，最贵的墓地达130万元，该陵园最便宜的是草坪葬，价格在2万元-3万元，传统型墓地介于7万元到9万元之间，这些墓地约占2平方米，算上草坪、祭扫道路差不多也就三四个平方。面对如此高昂的价格，网友直呼“死不起”，有网友表示“做了房奴，还要做墓奴！”更有网友调侃：“墓地不能也像房子一样，可以分期付款呢？”

## 设计师为墓主量身定做

按照常州的房价，130万元可

以买套不错的三居室，此墓地究竟有何特色，竟喊价130万元？记者首先拨通了栖凤山国际人文陵园的热线，一位工作人员表示，陵园最便宜的为壁葬，单穴2680元，双穴6680元；墓地最便宜的为草坪葬，单穴1.9万元，双穴2.6万元。最贵的产品要属个性自选产品，价位在80万元-130万元，数量仅为6个，“客户可以自选地块，设计师根据客户的需求量身定做。”

日前，记者以顾客的身份到陵园看产品。在墓区中间，工作人员介绍一片约200多平方米的区域便是自选区域，记者看到此区域独立于其他墓区，入口有高高的木门，两边有木栅栏围着，里面种着竹子等植物，还放置着桌凳、石头等装饰物。工作人员表示，此区域取名叫菊苑，设计灵感来源于陶渊明的“采菊东篱下”，力图打造私家花园似的私密区域。面积越大，价格越贵，最贵的130万元的墓地面积约为40多个平方，“放置骨灰盒的数量由顾客定。”

不过这6个昂贵的产品，目前

还没有人购买，“有一个客户有意向，还没定。”工作人员说。

## 殡葬管理所：倡导生态葬

记者从物价部门获悉，经营性墓地算市场定价，物价部门仅对收费是否规范进行管理，比如应该明码标价、在收费过程中不能存在欺诈消费者行为等。

对于如今的高价墓，常州市殡葬管理所的一位相关负责人表示，目前，常州的年平均死亡人数是在两万人左右。

对于墓地的标准，这位负责人称，按照标准要求，单穴占地应在0.7平方米左右，把花木等算进去不能超过1.5平方米。双穴的话，按照标准在1.2平方米左右。

对于栖凤山号称130万的墓地，这位负责人连连表示不提倡。“其实，厚养薄葬才是小辈们最需要做的，现在我们也在大力推行生态葬，如海葬、草坪葬、花坛葬等等，这种价格不高，又非常的生态。”这位负责人表示。

张敏 李梦雅

放鱼  
护河

8月25日上午，首届常州城市护河放鱼活动在东坡公园启动，50多位公益爱心市民登上运河游船，沿运河线路分别在同济桥、明城墙、运河五号、红梅公园、火车站、青山桥、两河分翠等沿河十个地点进行增殖放流。

据常州市渔政监督管理站站长吴建敏介绍，本次活动主题为“珍爱生态家园，共享清水城市”，在内河放鱼的目的在于生物监测，监测水体质量、进行生态修复，沿河分点放鱼也能保障鱼苗在内河主要流域得到放养，有效提升放鱼效果。此次增殖放流以螺、蚌、黄尾鱼、鳙鱼等清水性物种为主，共计放55万尾/只。

葛小林

## 自己染发 脸肿得像馒头

消协：过敏体质者最好先皮试再动手

30岁出头的陈先生长了一头白发，陈先生一直为此苦恼。前不久，陈先生在电视广告里看到一款染发剂，被吹捧得效果不错，于是，他跑到超市买了一盒，希望实现自己白发变黑发的愿望。

回家后，陈先生自己动手把头发染了。没想到第二天，陈先生头皮发痒，还起红疹，到了第三天，脸肿得像馒头一样，在医院继续挂水吃药4天后，症状才慢慢好转，前后一共花掉医药费900多元。出院后，陈先生就向武进开发区消协投诉，要求超市赔偿他医药费、护理费、交通费、误工费、精神损害费共计1万元。

消协工作人员调查时，超市

方表示，染发剂来源正规，染发受损原因是陈先生自己皮肤过敏，使用不当所致。“染发剂外包装上清楚地注明，在使用前24个小时内，必须要在耳根部位进行皮肤过敏测试，如出现过敏症状，就不能使用。”陈先生在使用前，没有细看使用方法和注意事项，如果做了测试，就不会出现这样的后果。”超市负责人说。对此，陈先生坚持称自己在使用前按说明做了测试，没有发现不良反应。

由于双方不能提供相关证据，消协工作人员建议提请第三方机构进行鉴定，但双方都不愿提出鉴定。根据消法“对于不能鉴定的商品质量纠纷，举证责任倒置”的规定，经营者应举证自己无过错，不能证明的，经营者应当承担责任。

消协认为，陈先生受到的只是普通的人身伤害，其提出的精神损害赔偿要求不予支持。经调解，由超市赔偿陈先生治疗费、误工费、交通费等费用共计2000元。

消协提醒大家，染发剂的主要成份为对苯二胺，俗称PPD，具有高致毒性、高毒性，使用不当极易造成过敏、皮炎、哮喘等并发症。在使用前，应仔细阅读警示说明及防范措施，并严格依照方法使用，过敏体质消费者最好事前皮试，以避免过敏造成的危害。

张明华 朱晓杰 王玉

## 拍案

网上骗来小姑娘  
利诱她们去卖淫

专门租套房子提供食宿，控制少女冒充处女卖淫。近日，钟楼法院开庭审理了此案，方某犯组织卖淫罪一审获刑八年、罚金二万。

今年28岁的方某是重庆人，和妻子黄某（已判刑），于2009年7月在常州市区蓝天花园租了一套两室两厅的房子，组织卖淫活动。

方某、黄某指示方某某和向某（二人已判刑），用网络结交年轻女孩，以找工作等为借口，将她们骗到常州。方某与黄某共同采用引诱、教唆、介绍等手段，同时控制这些少女冒充处女卖淫。

据方某、黄某等人交代，他们安排方某某和向某到菜市场买来黄鳝，将黄鳝杀死后用塑料袋装取黄鳝血存放于冰箱内。黄某则主要负责联系嫖客。等到有了嫖客，方某黄某即让那些少女将蘸有黄鳝血的棉球塞入下体卖淫。一般每次卖淫收入都在千元以上。

近日，钟楼法院开庭审理了此案。庭审中，检方向法庭出示了相关证据：从方某和黄某租住的房间冰箱里查获已经制作的蘸了黄鳝血的棉球。从屋中搜出的日记本，清楚地记录了每次组织卖淫的时间、地点、客人及卖淫所得的收入和分成。

法院查明，2009年7月，方某与黄某经预谋、策划并实施招揽女子冒充处女从事卖淫活动，先后指使方某某、向某等人以介绍工作等名义将阿兰（化名）等人带至其租住地点，并负责他们的食宿。方某与黄某采用引诱、教唆、介绍等手段，同时控制阿兰等人冒充处女卖淫，并指使方某某、向某制作冒充处女的物品及负责接送阿兰等人至指定地点，多次实施卖淫嫖娼违法活动。事后，阿兰等人均将各自的卖淫所得交方某、黄某管理。受害少女中，其中一名年龄最小的案发时才12岁。黄某等人被抓获后，方某逃到外地，直到去年11月份才被警方抓获。 刘建军 刘国庆

辞职后没钱花  
两次去偷老东家

曾经在武进淹城美食街打工的谢某，利用其熟悉餐馆周边地形的便利，辞职后多次潜入餐馆盗窃。近日，因涉嫌盗窃罪，谢某被武进检察院依法批捕。

95后小伙谢某，初中毕业后便来到武进湖塘打工。在淹城美食街某餐馆当跑堂传菜员的他，因为嫌弃工作又脏又累，便干脆辞职在家，整日游手好闲。

今年6月份，谢某身上的钱花光之后，没有去找一份正经工作，而是动起歪脑筋准备行窃——他把作案地点选在了之前打工的餐馆。6月14日凌晨一两点，谢某来到餐馆旁边的围墙下，将厨房玻璃砸了一个洞，打开窗户爬了进去。把收银台里的300多元钱塞入口袋后，拿了一条硬中华和六七包软中华。第二天，他把偷来的香烟折换成600多元现金。不久，他再次以相同的作案手段窃取了1万多元。

7月14日凌晨，谢某在某饭店门口徘徊时，被巡逻民警“请”进了派出所。牟维熙 刘国庆